



В Краснодаре возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в убийстве своей новорожденной дочери

Следственным отделом по Карасунскому округу Краснодара СКР по краю после проведенной проверки 29 апреля 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении 18-летней местной жительницы, подозреваемой в убийстве своей новорожденной дочери (ст.106 УК РФ). На первоначальной стадии проверки личность матери ребенка не была установлена. Между тем, в ходе проведенных проверочных и оперативно-розыскных мероприятий представилась возможность обнаружить роженицу. По версии следствия, женщина проживает в Краснодаре в арендованной квартире. Ранее она сожительствовала с гражданином другого государства. Когда женщина забеременела, то мужчина уверил её, что они совместно будут воспитывать ребенка. Между тем, через несколько месяцев мужчина покинул сожительницу. Впоследствии женщина на учет по беременности не встала, а в ночь на 28 апреля самостоятельно в квартире родила девочку. Со слов матери, она думала, что ребенок умер, после чего положила его в коробку из-под обуви и выбросила в мусорный контейнер. Впоследствии ребенок был обнаружен на территории мусороперегрузочной базы. Между тем, по итогам проведенной судебно-медицинской экспертизы установлено, что девочка после рождения не менее 1 часа жила, а её смерть наступила в результате закрытия дыхательных путей. В настоящее время в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/684706>